

## プレスリリースのお詫びと訂正

2014年8月7日（木）に報道発表いたしました、『「ぽすくまストラップ」及び「ぽすくま めいぐるみ L」の新しい仲間を販売開始！！』において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

### 1 対象プレスリリース

2014年8月7日（木）発表

「ぽすくまストラップ」及び「ぽすくま めいぐるみ L」の新しい仲間を販売開始！！

### 2 訂正内容

(1) ぽすくまストラップ みるく（ホワイト）、じゃむ（ピンク）の商品構成について

【誤】 ぽすくまストラップ 1体 箱（高さ）14cm×（横）8.5cm×（奥行き）5cm

【正】 ぽすくまストラップ 1体 パッケージ（高さ）14cm×（横）8.5cm×（奥行き）5cm

(2) ぽすくまストラップ みるく（ホワイト）、じゃむ（ピンク）の販売価格について

【誤】 594円（税込）

【正】 596円（税込）

[（別添）訂正リリース](#)

以上

#### 【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 経営企画部 広報室 報道担当  
電話：（直通）03-3504-9798

#### 【お客さまのお問い合わせ先】

株式会社郵便局物販サービス

郵便局カタログ販売センター

電話：（フリーダイヤル）0120-92-2310

月～金 9:00～19:00

土・休日 9:00～17:00

（日曜日は受付を行っておりません。）